Non-Markovian quantum state diffusion(NMQSD) equation
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1 Non-Markovian quantum state diffusion(NMQSD) equation
1.1 EBRE
AR R T U (L, s) %\

Ult,s)
ot

TRERET D, WAl s TRIEBEN [(s) Bo T 5L,

= —iH®)U(ts), Utt)=1 (1.1)

() = UGt 9)l(s)) (1.2)
ThB, RYVREER, MEHETE (a)), LT3
lai,al] = di;, lai,a;] =0 = [al, al]. (1.3)
Je—L Y MNREEZTEET S :
alz) = =2, (2]2) = 1. (1.4)
W GRE) 2 e T
[y =1, [T (15)
(1.2) KD & 5 1281 5 -
(erlot®) = [ dlal (U 5) ) (o)
= [ dla) Ktz o)l (1.6)
REESTE D Tl
K(zp 52 ts) = ]fzgf):zf1>{z]eiskl, (1.7)
2(t)=5
st = [ SO L0 - HE0. o) 0
LFHIT D, F£7-. density operator p(t) DIRFFFEREIX
p(t) = U(t, s)p(s)U (¢, s), (1.9)
Crlp()]2)) = / / T(p, 2t 2 2 ) (il (3)]2D), (1.10)
J(2p, 2ot 20, 2 ) = K (25,5 20, 8)K* (2,15 2y 5) (1.11)
LETLH, BEESTIE
(e, 2ot 22, 2 8) :Llifliin@zfylzzszppgzw]JSM—ﬁVﬂ (1.12)

L5,



1.2 SENBEHK
HEHRS LERRABDEEREEZEZX D, NINI=T V%,

H = Hg+ Hg+ Hgp (1.13)
<, SORTE {a;}N, & L. BOKT% {cp}p T 5. Fiz,
ai|z) = zl|z), ck|Z) = Zi|Z) (1.14)
35, NIV h=T ITHIET BEME
S = Sglz] + Sp[Z] + Ssglz, Z] (1.15)
LEITS, (1.12) 12T 5Dk
J(Zf, Z}a Zf7 Z}a t; zi, 227 Zi7 Z'Zv S)
z(t)=zf 2(t)=2} Z(t)y=Zf Z(t)=2;
—[ o[ o[ oz [ oz
z(8)=z; 2'(s)=z] Z(s)=2Z; Z'(s)=2]
X exp i [Sg[z] — Ss[2'] + Sg[Z] — Sp|Z'] + SsB(z, Z] — SsglZ', Z'] (1.16)
THhd, ®2FRD density operator & piot(t) &35 &,
(2, Zglprot () |2}, Z5)
= /d[zi]d[Zi]/d[zg]d[Z{] J(Zf,z}7Zf,Z},t;zi,zg,Zi,Z{,s)(zi,Zi|pt0t(s)|z£,Z{) (1.17)
Thd, 5
ps(t) X Tealpn(t)] = [ dIZ] (Z]puan()12) (118)
& [J\ S = 0 a\
prot(0) = ps(0) ® pp(0) (1.19)

EIRET S, TDEE,

/de /dzl Zi]

x (21l (0) 1) Zilp5(0)|2)
= / d[z] / d[) T (25, 2t 2, 21, 0) (5l ps (0)] 1) (1.20)

CrlesO1z5) = [ dlZ7] (or. Zoloun 0127, 2)
Z]d[Zz,] J(Zf’ Z}a Zfa Zfa t7 Zi, Z;a Z’L'a Z;a 5)
(©

R AT A UN

T (zp, 2f,t; 21, 2;,0) = /d[Zf]/d[Zi]/d[ZZ{] J(zp, 25, Z5, Z5,t; 2, 21, Zi, Zi, 5)(Zil pB(0)| Z;)
(1.21)



THbh, REEITELS &,

z(t)=zf 2(t)=2/ ) ] ,
T (25, 2y, t; 24, 2;,0) = / D[z]/ fD[z'] eSslE=iSs I F o o), (1.22)
z(0)=z; 2'(0)=2]
def Z(t):Zf Z/(t)ZZf
Fe\ Y [dizg) [az) [az) [ oz [ oz
2(0)=2; 2/(0)=2!
x ¢198121=i8p|2'1+iSsp12.21-iSs81"2') 7.1 » £ (0)| Z1), (1.23)

L5, Flz, ] ZEPEBE VD,

1.3 EEFOAEICLZEY

A TR H - T,
pron(t) = Te o dt Hp o (0)Tei Jo d H (1.24)
ThHd, A,
Hp = ZwkCLCk(: > Hy), (1.25)
b
Hgp = ZL ngAck—l-hc (1.26)
— ®e BbH”/Trb[e_’BbH”] (1.27)

DEGEREZ 5, THR S IZH U TRIEESEREZES &

2 (t)=2/ ) ) ,
ol pronlt |Zf /d .. /d / 'D[z]/ I D[] iS5z —iSs (2]
(0)=z; 2'(0)=2]

oo it Hss () (] (0) s (0) Tt i 4 Wt Hsn /O (1 98

&%, Hsp(z(t)) I Hsp D ai,a;-r 2 2i(t), 25 (t) ERALEZEDTH D, WD Trg ZHl> T,

z(t)=z 2 (t)=2, ) ) ,
Crlos(oly) = [ dlal [ dlz) Glos©z) [ D [ Dl eisssst

Z(O):Zz /(O):zg
Tup et ot Ul Hsn a0 (0T o Ut Hsn (< )] (1.20)

LB MN 5, (1.22) L LT,

;qu:mnBﬁg4ﬁﬁu@HﬁmmmpmngﬁﬁU@Hﬁmzwﬂ (1.30)

R
Kl
&
&>

Te—iJo dt [Hp+Hsp(=(t)] — e B2 (1), (1.31)

35, ZTDOLx,

Flz,2') = Tep[e U2 (1) pp(0)U T[] (1) 171]
= Tep[pp(0)U[)(t)e Bt HEty 2] (1))
= Tvg [pp(0)U'Z)(1)U[2](1)] (1.32)
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Y%, (131) %

.
&
i
d

—inpt AU Z](1)

—i[Hp + Hsp(2(t)]e HBtU[2)(t) = —iHpge "HBU[2](t) + € T

WU ieittot pgp (o(a))e= o102 1)
= —iHLp(2())U(1) (1.33)
2%, £oT,
Ul2)(t) = Te i o dt Hip(=() (1.34)
LN
UM (6)U[A(t) = Teel Jodr Hap:(), (1.35)
Flz, 2] = Trg[pp(0)Toe! Jo @ Hin(:())] (1.36)
Y755, 22T, Clk
C 0440 —t+1i0 =t —i0 — 0 — 40 (1.37)

D& S REKT, Told C EOBENLEIZKS L SIZUARD, 2(r =t+i0) = 2/(t), 2(r =t —i0) = 2(t)
Thd, 7.

t t
AY 2/ dt Hip(Z (), BY z/ dt HLp(2(t)) (1.38)
0 0
r¥pe,
Flz,2'] = Trg[pp(0)Teete”] (1.39)

YEFD, ABRRIVI—NTHY, ¢, cf D 1REDT,

A=Y "[Ajer — Arcl], B =>[Bjcx — Bic}] (1.40)
k k
Y B,
[A,B] = =) <A7§Bz[0k, ol + AB; e}, Cl])
k.l
= 3 (41 By — ABY) (L41)
k
THY,
[A,[4,B]) = 0= [B,[A, B] (1.42)
DT,
AP — 5 ATB (1.43)
Y5, LEboT,
Fled] = (75 Tee™B), () Y Trplpp(0) -] (1.44)



213%, Wick D (§ 2.2) &b,

(Toer?) = exp (e AL (1.45)
ANONEN
Flz,2'] = (e P TceA+B>
~ . 2 2
— exp {(TC[AB . BA n A+ B —|—2AB + BA])}
2 2
— exp [<TC[A ;B +AB])] eABle?] (1.46)
#18%, 27T, TclA, B]=[A,B] #fli-> 7=,
(1.38), (1.26) & b
A= Z/ dt LA (), 2 (0] gracke ™™+ gracke™ LAl (1), 2 ()]}
0 A=1 k k
= /0 dt S {L4[Z (1), 2 ()]Ca(t) — Ch(8) Lalz' (), 2 ()]}, (1.47)
A=1
Cal(t) = iZghAcke*i‘“’“t, (1.48)
k
t m
B = —/ dt Y {Ly[z(t), 2 ()]Ca(t) — Ch(t)Lalz(t), 2* (1))} (1.49)
0 A=1
Tho. 5
Ca(t) € =Ch(), Car(t) E Calt) (1.50)
YL, (2.63) Dl
la—(t) = Lal2(t), 2"(t)], Las(t) = Li[2(t), 2" ()], Ua—(t) = LalZ'(¢), 2" (1)) (1.51)
S &
A= / it > Z Uaa(t)Caa(t), (1.52)
A=1a==%
/dt Z D laa(t)Caalt (1.53)
A=1a==%
Lihb, £oT. Aplz, 2] IE
Asle, ) = (B2t 5" 4 am)y
Z Z / dtl/ dtg lAa(tl)<T0Aa(t1)cBﬁ(t2)>lBﬁ(t2)
A,B
a0 (t1){Caa(t1)Cpp(t2))lps(t2) + §lAa(t1)<TCAa(t1)CBﬁ(t2)>l§ag(t2) (1.54)



B, 22T Toa T, TRELE, & >t 250%5E AP 1 <ty po0Hsz AL vind v,
t t1
) _ 1
AL = Az;%;i/o dtl/o dts [2zAa(tl)<0Aa(t1)035(t2)>13ﬂ(t2)

~Uso(t1){Caa(t1)Ca(t2))ls(t2) + %l;}a(tl)<CBﬁ(t2)CAa(t1)>llB,8(t2)}’ (1.55)

A= % /O it /0 at, [%lAa(tl)<CBg(t2)CAa(t1)>lBﬁ(t2)

A,B a,f==+

~Usa(t1)(Caa(t1)Cpp(t2))lpa(te) + %l'Aa(tl)<0Aa(t1)CBﬂ(t2)>l§95(t2)}
= ;a;i /0 t dts /O t dt [élm(m<CBg<tz)0Aa(t1>>lAa<t1)
—15(t2){Caa(t1)Ca(ta))laq (t2) + %lbg(tz)(CAa(tl)CBﬁ(b)ﬂfqa(tl)}

-y Y /0 ity /0 Lty [Saa(0)(Coaat2) O () s ()

AB afmzt
—laa(t1)(CBp(t2)Caa(t1))ps(t2) + %l;m(tl)<CBB(t2)CAa(t1)>ljBﬁ(t2)} (1.56)
L5, £oT,
A =AY + A
=>_ > /Ot dty /0t1 dta [lAa(tl)<CAa(t1)OBB(t2)>lBB(t2)

AB af—t
s (t1){Caa(t1)Ca(t2))lBs(t2) — Laa(t1)(Ca(ta)Caa(tr))ps(te)

140 (11)(C(t2) Coaa (1)) 5(t2)| (L57)

2135, (0,B8) = (+,—), (=, +) DEHOADBED . (o, B) = (—, —), (+,+) DEFNZ 2.
YZAT, (146) &V,

Flz,7'] = exp {(TC[AQ —g B + ABM
2 2
= exp [(Te T2 2] exp [(TeaB)] (1.58)
Thd, ZIT,
~ 2 2 t t
exp (Lol )] = e (=3 [dnn [ dt {Lale(t). 2 )0 (0)Calt2) L lo(ta). = (1)
WEL 0

FLA[=(1), 2 ()N Calt) Ch (1) Lil(t2), 2" (t2)
LAl (1), 2 ()} (Cr(t2) O () Ll (t2), 2" (12)]
LA (1), 2 ()N Ch () Cat) Ll (t2), 2 (12)]) }) (1.59)

. 2 & Y R ARIRICAEDEHIZRZ T,
exp [(TcAB)| = exp(% /O dt /O dts { Lalz(t2), 2 (1)} (Cr(62)Ch () L[/ (12), 2 (82)]
FLAL(0), 2 ()N (E2)Calt) Lp[2 (t2), 2" (82)] }) (1.60)
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Iz & 2 L EMARBIZEDEO A D, MNBETIE. (CL(t)Ca(h)) =0 RDT, Wick DEH
(1.45) £ v,

~ ~ t m
exp [(TeAB)] = (Toexp[ [ dt 3 (ER1/0). 2 (0]Ca®) + ChOLaEO. (1))
A=1
= Trp [Tefo dt 24 CLOLAL®:2 (0|0} (0| Telo 4 XaLals' (0= (t)]@(t)} (T, = B, = 0)
(1.61)
ERF, 2 &2 LIS S, 211X INE Ly =2 x atal (#{A} =m = 1) DEHITR Uz, [4](1998)
DA% T TFD 12 & 2 A RIREADILE S Him S 1. [6] TX 0 2 ~/T“éj’b7f_o
1.4 Non-Markov Schrédinger-Langevin A=
ZOHiTIE, Ty=0D5&E%25 A 5,
(1.61) I3,
exp [(TcAB)] /d (Z)X (c1)]0)(0]Y (¢)| Z)
= /d (Z|0)]* X(Z*)Y (Z) (1.62)

DEIIEETE S, £oT,

exp [(TeAB)] = / a(7] [(Z)0))?

x exp[/o dt > (LAl (1), 2 (0] Za() + Z5(OLal=(8), 2 (0)]) ], (1.63)

A=1

Za(t) € 0" gpaZye ! (1.64)
k

THY, (1.22) I,

AR e =2 S5l —iSs [ )
j(Zf,Zf,t,Zz,Zi,()) - D[Z] D[Z] e .F[Z,Z]
2(0)=z; 2'(0)=2]

= [ A2 (2P Grleyti,0)Gy (3.1 54,0) (1.65)

z(t)==z t m
Galertiza0) [ ) "Dp) exp (iS5l + [ dt 30 Z3@Lale(0), 2 (0)

=Zi 0 A=1

= /O ity /0 Nty LA[(t), 2 (01 () Ch(t)) Lal2(t2), 2* (2] (1.66)
AB

LEIF 5, Gz(Zf,t;Zi,O) A ST ) Gz(t,0). ERAVoR-N

Gz(Zf,t; Zz‘,O) = (Zf‘Gz(t,O)’Zi> (167)



2729 Gz(t,0) ZEET 5 &, (1.20) 1&,
Crles(oley) = [ dlal [ dlz) T Gr. 25t 2,0) s O)]2)
- / d[2] / d[2 / A1Z] [(ZI0) (241G (t,0)|z:) sl os (O) ) (211G, (1, 0)|2)

= [ dl2) K2} (21162(2.0)ps(0)G (2,0)5). (1.68)
/d (Z10)2G 5 (¢, 0)ps (0)G (¢, 0) (1.69)
L5, 4
= 2l O i), > pi=1 (1.70)
95, HIZ, ’ ’
il Z. 1) © G(t,0)[yi(0)) (1.71)
EEHKRTDH L,
= WO NG, (1.72)
7z [az)|z20)F2)
- [T 5% rz) (L.73)
135, k

(1.72) £ 0. |[9i(Z,1)) ZfRNT, (1.73) D Z NI ps(t) K E B, [i(Z, 1)) DHERXE (Non-
Markov) Schrodinger-Langevin £z W 5,

def
Za(t) = i) graZpe
k

(ZELHES DRI 2 KRBT

7y =0=12;, ZyZj=0=2Z;Z;, (1.74)
ZwZ5 = 0=Z;Zj = i (1.75)
DT,
Z(t) = 0=Z4(0, Za()Z5(s) =0 = Z3(O Z5(5) (1.76)
Za()Z3(s) ng agh ge =) = (0|Ca(t)CL(5)|0) = aap(t — s) (1.77)

275, asp(t—s) &> &, (1.66) 1,

z(t)=z t m
225t 2,0 / "Dl] exp [i5s1:1+ /Odt S Z4()Lal2(t), 2 (1)

(0)= A=1

/tdtl/tl dts Lyle(h), 2" ()]aap(t — 1) Lple(ta), 2* (1)) (1789)
0

B 0

&7’;60



1.5 ARBEANDHRGR
1.5.1 TFD

6l %5 L IZ#HT S, ABEREEDEET cl,cp DBIEE L. ZOF I KL A IRDIL— )L THEA
k
45 :

(AB)~ = AB, (1.79)
= (cel), (1.80)
(A+B)~ = A+ B (1.81)
(A~ = 4, (1.82)
[A,B] =0 (1.83)
AZADFVRHGETH B, 610, HEOFILLHEE,
(Ajn))™ = An)~ (1.84)

THEATS, HLOLILIV NEfEHE L, FOFLREEE H TS, AXTHDOTIZOARMEAT
%, 4. {|n)} 2 H OEEOHIEERTER2RE L,

1) €S ), (1.85)

n,m) € |n) @ m)~ e HeH (1.86)
LY 5, b LOWHT o ORI ATHLT,

(IAIL) =) {n,n|Alm,m)

n,m

= > (nlAlm)[(n|m)]™

=Y (n|Aln)
= Tr(A) (1.87)

I}
A

ThHbd, BEBEET p(=p) ZHVT, 7y MEZ, TIHEER,
0a) & p21) (0<a <), (1.88)

(Lo] & (1]p2, (1.89)
TEATSE, ZNEHNT,

(1al4]04) = Tr[p'~*Ap®]
= Tr[pA] (1.90)

r 5,
) BFVRRETHS

i)™~ = |I). (1.91)



T/, AZHOILVI—-bNEREFELTHE, A BFLERETH S, LB {|n)} % A DFEEIRE
(Aln) = Ap|n), A% = A,) LERE,

ATy =) Anln,n)

— (3 Auln )
~ (AL (1.92)
L7B, EoT, sy NEE TIHELFVARETHS
00)™ = 10a), (la|™ = (1al. (1.93)
IR a=1/295%, ZOHAE.
(11)2] = 102)" (1.94)

THo, WAT 10 BUFTIREL

1.5.2 AREE®D Non-Markov Schrédinger-Langevin F12=

) Bogoliubov £ fft
= Vi FI6(0) + VARL(), = o (ke ) (1.95)
45, £,
08)) = pi*(BI), p(B) = §Q e wlomruols Ty [¢=Foli=puulN (1.96)
;
Y35, &(8) 1Ry FEZE|0(B)) DWEREE T TH S
&(B)0(8)) = 0 = & (8)[0(5)). (1.97)

TFD ORI, $EHTY Trplps(0)A(cl, e)] % ELZFH (0(8)|A(cl, cr)[0(8)) TRDSNBHTH 5,
ZFUT, ¢ % &, & CELC L, EADHZTHENTH 5,8 2.2 DEFRIEED Wick DFEHE, TFD % {f
ZIXEGIFEHTE 5,

BROEAA) MEE%E Hp & U, TOF VLK E Hp &35, 3@, HpxHp EO MLV —ATry 5
X EOHETARETH S, L2L, HATINEMMN,

Trp(pp(B)e] = () = (0(8)] » |0(8))
= Trj, 5[10(8))(0(5)]e] (1.98)

L, HITL X, Y %o of OB E T e,

(XY) = Trg 5[10(8))(0(8)|XY]
= Try, 5[V]0(8))(0(8)|X] (1.99)

Thbd, £oT. BEOEEDLED (1.61) 2 ARIEEICHETE 5, 4. ak—Lb Y MREZ

&l27) = Z}12Y), &1Z27)=2;127) (1.100)
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'C’/:\E%agj_é éﬁ\ TrB,B &i\

Trgpl-] = /d[Zﬂ/d[Z‘} (Z=[z*|--|z5)Z27) (1.101)

)

LEIT 5,
(1.38) D A, B

A= i/t dt Hip(Z'(t)), B= —i/t dt HLp(2(t)) (1.102)

0 0

% &, & TEL, (1.95) £ 0,

Hip(=(t) = D ( LAng ae” ey —I-Zg ertel L

A=1

3

Ms

(L% Z Vg + Tgg ae” e + Z Vg + g, 4™ [ La)

A=1

Z LAZ\ﬁe g A€k+zxfgk A€HEL L A) (1.103)

A=1

Yt BB, 25 () IREB LT, S

def def =
i = &y e = & (1.104)
i+ (1) def /g + Le @kt gr—(t) def g,’;\/nkei“”“t, (1.105)
Lar ¥ L4, Lo 1y (1.106)

ENK, T, =0DHEEDERET, BEHZ D oy = > > e (el ERDEND) 2T L, A
BRIEADBATE Do Za(t) = 15, guaZec = I,

Za(t) ngAme_wktZ,j, A def ngA\/ pe" ktZ (1.107)

CEEHbB Y, £ b,

_ dzZ;rdz;* . dZ-dZ7* . _.
Fznz) Y [ e ma [[[Se e 2 pizt ) (o)
Y T

s 1 AT N

aap(t—s) = > gragipge 0
K

def - _ _ def ; _
@t = 5) S i+ Dgagi e, azg(t— ) Y magh age e (1109)
k k

VZH, 2= D&512 Z DEHEZEML ZOMRAEMTH S, (1.98), (1.99) 5D,

12



L5, BAEIIZ. Y 04 = D 4> i eaq DESHMATHATNTE Y5, (1.78) I,

z(t)=z t m
@@m%mzﬂmfmdmw&mféﬁzymwmwmﬂm
=7 A=1

_AZ’:/Ot dt, /Otl dty LZ[z(h),z*(tl)]ajq‘B(tl — t)Lp2(ta), 2 (t2)]
/ﬁZ% LAl2(t), °(2)
_AZ’;/O dtq /0 ! dty Lalz(t1), 2*(t1)]a 5t — t2)L*B[Z(t2),Z*(t2)]]

L—fkfbEn s,

1.6 NMQSD &EH

(1.110)

RYVRBEHALERS2EZS, RSHERYVRLINETEIMN, —BIZIFZZOREFAETDH

%5, BONINV =TV EMHEEHE LT,
Hp = wpcher(= > Hy),
k b

m
Hgp = ZLQng,ACk—Fh.C.
A=1 k

k%X %, La= Lala,a] ZIEEHRDK T a;,a] OBHTH 5, SLROMHIREL LT,

pot(0) = ps(0) ® pp(0),
pp(0) = ®e*/Bbe*MbﬁbNb/Trb[e*/ijb*NfbﬁbNb]7

b
= > pl(O) W0, Y opi=1

BIRETS L. ps(t) = Teplpuo(t)] 1.

ps(t) = Zpi\wi(ZJﬁZ‘7t)><¢i(Z+>Z‘>t)\,
W2, 27 1)) = GZ(taO)Rﬁi(O)i?
x@/gﬂﬁ%ewwr/gﬂﬁ%ewﬂxm
LB, ZIT, ZE

ZA+ de ngA /7nk+le_wktzk+, Z def ngA /—e ktZ
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DML {Zas} #RDT. Gz(L,0) 1L,
Gz(2y,t;2i,0) = (2|Gz(t,0)]2)

z(t)==z t m
= / d D[z] exp (ng[z] + /0 dt Z Zp (t)Lalz(t), 2" (t)]

(0)== A=1

_;B/Ot dt, /Otl dty L [2(th), 2* (1) g (1 — t2) Lp[z(ta), 2*(t2)]
+ [ 3 Za (L4057 (0)
_;B/O dtl/oldtg Lalz(t), 2*(t)]a gt —t2)L}‘3[z(t2),z*(t2)]) (1.120)

Thb, ZOFRAPT,

ailz) = z|z), (z]z) =1, (1.121)

Sslz] = /0 dt (% Z{z;‘(t)zii(f) EPAEAG —Hg(z(t),z*(t)> (1.122)

dt
B L,
def . i (i _ def . o (f—
afigt—s) = Z(nk—l—l)gk’Agk,Be wp(t=s) a gt —s) = angkAgk’Bewk(t ) (1.123)
k k

TH5, np lZR—ZANHBEETH 5,
(1.116) 225 (1.118) IFIRD L SIZ L THEIT 5, fHHRDOMNELZ2E X 5, ARIEEAIES 1.5 D
V=V THND, 2ROYIHPIREEE MRS

iae(0)) = [6(0)) @ [0) (1.124)
ERET B, Wil t DIRAEIL,
Wea®) = VO ), oY = iy (1) (1.125)
Thd, 5.
V(t) = e Bt (1) (1.126)
b A AN
W) ity + HEOIW (), (1) = 15" Hspe " (1.127)
kb, £oT,
Bron(8)) = e W (1) W10 (0) (1.128)
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135, Ko T, HHRDOKZ t TOIREEIL

ps(t) = Trple™ TBW ()| Wyo (0)) (Wyo (0) W (1) 2]
= Trp[W ()| W100(0)) (Wior (0)[ W (1)]
= / (2] (ZIW (£) W10 (0)) (Wror (0) W (1) Z)
= /d W (Z,1)|¥(0))(Z]0){0]2) (¥ (0)W(Z,1)
= [ dlz) 1210 W 2,010 0) )W (2,0
= [ dlz) |20, 0) (0 Z,0) (1.129)
LB, TIT, W(Z,t)
%W(Z t) = —ilHs + Hsp(Z,))W(Z,t), (Z|Hip(t)|0) = (Z|0)Hsp(Z,t)  (1.130)
DIRETH 2?2, £oT,
%w(zﬂe» — —i[Hs + Hsp(Z,t)][{(Z,1)) (1.132)
L7425, (2.16)
(Z|F(cf,, cx)|W) = (Z|W)F (Zk,WHaaz*) (1.133)
S &,
Hsp(Z,t) = ég(LAgk AR ZE 4+ L gr ae W({)—ZZ) (1.134)
Y75,
§15DIV—IVTHREZIZES &,
;%huz*,Z*J» - [—iﬂg4—§;(LAZZ+4—LLZZ)%;{LLC4)V5k+JghAeiwﬁaz:*
LAV g e G 102 2 0) (1.135)
2(1.130) ® W(Z,t) i&. (1.117) D Gz(t,0) DHIFLERR G°(t,0) &% L
W(Z,t) = GE=°(t,0). (1.131)
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YiB, (1.120) k0,

Y (Vg + Tggae M — = (2f|G(t,0)]2)
k

0z
t z(t)== o
- / ds/(o) "D ngkAZ Z]';i) Lplz(s),z*(s)]e™
N / s / (0)= (—i)QZ(nk + 1)gr,agi, e Lp[2(s), 2" (s)]e”
z B=1 k
(t)= Zf m
_ /ds/(o) Dl 3 (e = Lpla(s) (o)
[ as St Zf\GZ(tO)!Z>
= /od 321 et —s) 578, (5 (1.136)

% 3E ST (1.123) Wz, ko T,

d . t 5

t
_ZLA/O ds a7 ,(t 52* W (1.137)

%2135, [3] TIRZ DR (7272 UM EE) 2352 5Nrz, £7z, [4] 'C%)J&)Tﬂ’:\ﬁﬁﬁfi‘wémto [4](1998)
DT TFD 2 & 2 ABRIBEAOILED FHim S v, [6] T W iElicRE Nz d)
12 Markov g

adip(t—s) =wi 64 50(t —s) (1.141)

DL E, (1.136) I3

(—i)vng + lgk7Ae_i“”“t

577 =102t )

z(t)=
= / ds/o) . ZwA.g_(SAB(S(t—s)LB[ ( ) *(S)]e

)=Zf
= U (2] / Dl e
2 P Ja0)==
2

- 3* (z|LaGz(t,0)|2) (1.142)

AR

D3], [5], [6] DEtIEE S TW5, HlxIE, b —L Y MREBESKB LS TORN
(2|2) = exp|) _ Zi Zy). (1.138)
k
[3](9) X =[5](13) =X =[6](6) X
[ W0t (2) /d[Z] exp|— szzk [z (1)) ® | Z) (1.139)

D |z () 1 ED [(Z,t)) I3 TH S | (Te—L > MRBIZIEER), F72, [5](24) &, =D LD

[z (1)) = (Z]¢ror(t)) (1.140)
FRE - TWS L 2N [3](11) &, (14) RFXEL W,
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1.7 &

PAF. [5] 1285, (1.130) ® W (Z,t) I,

_ (Z[W(®)]0)
W(Z0) = = (1.143)
Zii§729 ([5](24) EHEEWTH 5), (1.134) £ 0. (1.130) 1. (1.64) D Z% 2> TIRDO X 512745 -
%W(Z t) = —iHsW (Z,t) + EA:LAZZW(Z, t) — z‘zA:L; zk:gme—ww. (1.144)
HfEDKFT,
(Z|exW (D)]0) = (Z|W (er(B)|0),  o(t) = WH(E) e W (1) (1.145)
THd, NEYNLTHRERIL,
Serlt) = —iWI(O)lew, B (1)
- _Zzg ekt 4 (1) (1.146)
DT,
en(t) = cp — z’ZA:g,;A/O ds e“FL 4 (s) (1.147)
RN
(Z|e W ()]0 = (Z]W(#) ——ZngB/ ds € (Z|W (£) L (s)|0) (1.148)
2195, (1.144) I,
%W(Z t) = —iHgW (Z,t) + XA:LAZZW(Z,t)
(Z|W(t)Lp(s)|0)
—ZLT / ds aap(t —s) Z0) (1.149)
Y55, L
Lat,s) C W) La(s)W(t) = W)W (s)LaW (s)WT(t) (1.150)
YIBL,
(ZIW(t)Lp(s)|0) = (Z|La(t,s)W (¢)|0) (1.151)
Thb, 5. Lult,s, 2) %,
(ZW(t)Lp(s)[0) _ (Z|La(t,s)W()[0)
(z|0) (z|0)
_ (Z|W(¢)|0)
= LA(t,S,Z) <Z‘O>
= Lu(t, s, 2)W(Z,1t) (1.152)
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TREHET D L. (1.149) 1%,

d . .
ZW(Zt) = —iHsW(Z,1) +ZLAZAW(Z, t)

—§:LT/(kaABt—$LmtsZWWZJ) (1.153)
7B, 72720, (1.77) D aga(s —t) ZHAWZ, [5] D a &%, EELEOEBRIZH D, La(t,t) = La
AN

La(t,t,Z)=Lax (1.154)
Thb, £7-., HHZEE D Non-Markov Schrodinger-Langevin /2 1Z
t
dtm(z t)) = [—ZHS+ZLAZA—;BLA/O ds aap(t —s)Lp(t,s, Z)][W(Z,t)) (1.155)

L72%, BREEANES 1.5 DV—ILTHND,
—MRIZ La(t,s,2) 18 Z TR SN E &, pg(t) IZDWTOD (AU ) B (BT~ AX—) g%
Y5 [5]

1.8 Born il

g ZHHEFEHDOMS 2 RTEIRTCNT A=K =L L, Hgp % gHgp E&RT, LA(t,S) T glZDOWTT—
7 —EMT5 :

La(t,s) = L (t,s) + gLV (t,8) + - (1.156)
AN
VAR
W(t) = e sty (1) (1.157)
b SR AN
%V(t) = —igHsp(t), Msp(t) = eHstHL (t)e st = ¢Hlsteitlst g pe—iHpt —iHst (1 158)
t
Vi) = 1—ig / du Hsp(u) + O(g?) (1.159)
0

Y5, Lalt,s) .

La(t,s) = W)W (s)LaW (s)WT(t)
e Hsty (VT (s)etsS L 4o sV () VT (1) st (1.160)

DT, gDOIRTIE
Lff) (t,s) = e Hst=s)p 1 eHs(t=9) = [ (s 1) (1.161)

b, -,
t
Vs = 1 —ig/ du Hsp(u) + O(g2),

. . . t . .
e—ZHstv(t)VT(s)e’LHss — e—ZHs(t—S) _ ’Lg/ du e—’LHstHSB(u)eszs + 0(92)
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EQUN

—~
[
~

t
LA (t, 3) = / du e—sztrHSB(u)eszsLAesz(t—s)
s

—1

t . . .
+i/ du e_zHS(t_s)LAe_ZHSSHSB(u)eZHst
—1

s
t
/ du e—zHStrHSB(u)ezHSte—sz(t—s)LAezHS(t—s)
s

t
+i du e—zHS (t—s)LAezHS (t—s)e—zHStfHSB (u)eszt

¢ t
= —i/ du e st gp(u)et st LL (s — t) + z/ du LY (s — t)e 5" g5 (u)et91.162)

285, LU s) JIEHROEET RO T,
LO(t,5,2) = L)(t,5) = Lh(s — 1) (1.163)

Y753,
g* £ COIEM, (Born TRl 2E X 5, apa(s —t) kg2 DA —L—HDT, La(t,s, 2)1x LVt s, 2)
TEMTE D, ZOEMLT (1.155) &,

SOr, / ds aap(t — s)Li(s — )] [0 (Z.1))

d , x
Se(Z,0) = [—iHs+ ) LaZi -
A A.B 0

t
— [—iHs+ Y Lazi - Y I, / du aap(W)Lh(—)][e)(Z,0)  (1.164)
A A,B 0
L%, (9 1EBornliflz &9, Tk (BT 5 <)Redfield HFERITHIST 5.
1.9 NMQSDHMHDEFYRY—AHREKXDEH

1.9.1 EEREFIRAY—HER

ZDHiF [5] 5FE I LT,
(1.116),(1.118)

ps(t) = Y piM[lvi(ZF, 27, 0)(Wi(ZT, 27, 1], (1.165)
dof dz,rdz; gtz A2y dZy" gy
MLJ-/EI7re /El7re ‘o (1.166)

& (1.155) DA BRI RK

d . . . . '
G227 0) = [~ i+ S (LaZi, + L425) - S [ ds afple - 92 15,2
A A,B 0
t
-—}21;4/"dsaAB@-@Lg‘kus,zﬂ|wxz+,z—,ﬂ> (1.167)
AB 0

Do, HERBEFYAR—HEAZEL, 5.

Pi(Z,t) © |i(Z", 27 ) (u(ZF, 27, 1) (1.168)
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E3Be. ps(t) DARRIE. M[P(Z,t) DHBRE —HTH5DT, ThiRkdd, (1.167) &b,
d

_ MH —ZHS+Z LaZh, +ILL75)) ;BLT / ds o, (t— )L (¢, 5, 2)
—ZLA/ ds a5t — )L, 5, 2) }B ] [Pi(z,t){iHs+Z(Lf42A++LAZA_)
A
t
—Z/ ds Lg”(t,s,Z)[a;B(t—s)]*LA—Z/ ds L5)(t.s. Z)lalt — o)LL} (1169)
A,BY0 A,BY0

b, TIZT,
M| P(2,0)L} 2]
= S igravng + Tem / d[Z*] / d[77) e” ZAA A 2 7 py(Z,1) L,
k

Oe™ Zl{ZlJer-H(J'_Zl_ zZ;"}

OZ*

= igravig + 1ei“”“t/d[Z+] /d[Z] (—1) Pi(Z,t)L},
k

= Zigk,Ame_i“kt/d[Zﬂ/d[ ] e~ S 22 2 }mgéit)ﬂ
K

OP;(Z, 1)
oz

B . ot o 5P¢(Z,t) 1

_/Od XB: AB(t )M[5ZE+(S)]LA

- [l Sttt s DR,
0 B

= MLz, t)P(2,1)L}, (1.170)

= Z 19k, AV + Lle @kt M [ ]LTA

THB Y, EL,

t
£60(z,1) < Z/ ds ot ot — )L (1,5, Z). (1.172)
B O
EAN
OP;(Z,t
M[LAZEJrPi(th)] = LAZ gkAV”k+1ezwktM[ 8(Z+ )}
SPAZ,1)
=1L /ds at ot — $)*M ’
A 0 ZB:[ AB( )] [(sZB_A,_(S)]
= LaM[P(Z,t) (2, 1) (1.173)
Vs S 2 DHOEET, (1.137) & (1.155) L OHEASHE SN
d (A C) + -
6ng,+(5)|¢(2 aZ 7t)> - LB (t,S,Z)W)(Z 7Z 7t)> (1171)
W=,
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b, £oT,

%M[pi(z, 1)) = —i[Hg, M[P,(Z,1)]]

+LaM[PA(Z, 0L (2,6)] + LAMP(Z,6) £ (Z,6) - Lhm(c) (2, ¢

—LaMILN (2,00 P2, 0] + MILS (2,6 P2, )Ll + MIEYT (2,0 P Z,1)] La
~M|[P, (Z t)/;<+ (Z,)|La — MIP(2Z, )L (2,6)|L],
= —i[Hs, M[PAZ,t)]] + [La, MIP(Z, )L (2,0)]] = [L], ML (Z,0)Pi(Z,1)]
+[LL,M[PZ-<Z, 0Ly (Z.0]] = [La, MILL T (Z.0)P(2.1)]]
21839,
wiz, L s, 2y messzicksd, L0z =c0)0ksichsexig, MP(Z

T%bfﬁﬁﬁ#%bm ﬁ%&%?vx&~ﬁﬁﬁ

dps (t) _
dt

+[Lh ps (LT (0] = [La, L7 (#)ps(1)]

255,

1.9.2 Born &{l

(1.163) £ 1.
L\ (t,s,2) = Lh(s —t) + O(Hy),
t
Ef:)(Z,t) = / ds afp(t — s)Lg)(t,s,Z)
0
t
= / ds o 5(t — s)Li(s — t) + O(H})
0
= L4, + o(H?)
ThHb, FEKIZ,

t
£z, = / ds a5t —s)LY (s — t) + O(H})
0
= i)t + o)

&oT, H ®2{REXT (Borniifl) T

dps(t)
dt

+[Lhy, ps (L0 ()] = [La, L5 ®)ps(0)]

285, Zhik (8% 5 <)Redfield SRR TH 3,

Dz, £zt =128z 0, PN z,0 = 125020 ThB, . AL, UFEKT 3,

21

—i[Hs, ps(t)] + [La, ps (LS (0)] = [, £57 (1)ps(8)]

~ —ilHs, ps(t)] + [La, ps() L5000 0)] = [Ly, £570 (Dps(®)]

(1.174)

)] 22N

(1.175)

(1.176)

(1.177)

(1.178)

(1.179)



1.9.3 Born-Markov 3Tl

Markov il % 4 5 :
t
£500 = [ s oty —s)Lhs =)

= /0 du o g (u) LE(—u)

~ /0 du ot (w) Ly (—u). (1.180)
% Hs(t) OREAIRE
Hg|E,) = En|E,) (1.181)
ZEBAT L, 72770,
> B (En| = 1g (1.182)
£9%, ZIT,
La®) " b ol En) (| LA B ) (B, (1.183)
Wnn = Em —E,, weW, (1.184)
W = {wpmn|(En|La|Ey) # 0 A} (1.185)
Lﬁ(—u) = Ze‘iHS“LA(w)eiHS"
= Z Z 5wmn,we_iHSu’En> (En|La|Em) (Em|eiHSu
= ZZ5wmn,w|En><En|LA‘Em><Em|eiwmnu
= La(w)e™" (1.186)
b, £oT,
ESE()))(t) ~ ZLB(w)/O du o p(u)e™™ (1.187)
87’;50 /74\\
afip(u) = /dQ Al p(Q)e (1.188)
t%< t\

L(X(%)(t) ~ Y Lp(w) / dQ ali5(Q) /0 dy &

= L) /dﬂ Fin(®) [0 ) i

w

=3 Lp)[@5p(w) + i¥p(w)] (1.189)

w
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2185, [FBRIZ,

=Y L) [@}p(w) — iVhz(w)] (1.190)
2135, E2RX% (1.179) Z2/RAL T,
W) oo iths ps(8)] + 3 {[@7p() + W35 [La. s L5
[®A3<w>+zw;B<w>][ﬂ LB<> <>] + (@ 5(w) = i0h 5 ()] [Lly, ps(t) L (w)]
[@;B(w) — T ()] [LA, [Lo())tps(t)] }
—i[Hg, ps(t { — W4 (W)][La, ps(t)[Lp(W)]]
—[®4 5w +Z\If s [LY, Lp(w)p ()]+[<I>§A(w)+i\If§A(w)][LZ,ps(t)LB(w)]

)
055 (w) — W) [La, [Lp(@)]Tps(t)] } (1.191)
—i[Hg, ps(t)] + MY oo (1)

285, ZIT, [0 5W) =05, (w) REERMN, TMarkev 2 REF 2 &

[Markovg Z {(I)EA<W)LA ° [LB(W)]T — @E;A(w) (] [LB(LU)]TLA

~ 05 (w) LY Lp(w) ¢ +® (w) Lp(w) o L,

+®f4 (W)LY o Lpw) — f,(w) @ Lp(w)Li,

~0h (@) LalL(@)]' o +0% (@) La(w)]' o La}
+zZ{ wW)La e [Lp@))f + ¥, (w) o [Lp@) La

_\IJAB(W)L Lp(w) e +‘I’ZB(W)LB(W)°LT4
+ US4 (@)Ll 0 Lp(w) — Uf,(w) @ Lp(w)L
F W) LalLp(@)] o ~Wip()La(w)] e La}. (1.192)
I, BB 7 VI A VROGEDZEN LR U THS, 272U, GQME-spin D/ —h& I LY 7
N DEBEPHFETH 5,
BRI PG

(1WAe = 3™ {20 (@) Lp(w) o [La@)] - @5 5(w) ¢ [La@)] Lp(w)

w

—05(W)[LaW)] Lp(w) o +287 5(w)[Lp(w)]" @ La(w)
— & p(w) @ La(w)[Lp(w )]T—<I>XB(w)LA(w)[LB(w)}T.}
_ZEZ V(@) [La(@)]TLp(w) = ¥hg(w)La(w)[Lpw)]',e]. (1.193)
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2 {FEx
2.1 dkb—L v MREE

a,at %

[a, aT] =1, J[a,a]l=0= [aT,aT]

2wtz SRR - HIERE T2 5, T 61T,

1
A+B _ ~3[A,B] A B

for [A,[A,B]] = [B,[A,B]] =0

— L1142 T o_a* Lig2 —o* T
D(a):e 5lal PRETAN aa262|a\ e~ ta aa

35, N
e
£0,
Thb, 7=,
D(a)D(B)
D'(a)
Thb,

L ade—L v MIREE

EEHTHL. (24) &0,

b, £,

— 1142 T _a* _132 To_p*
e 2\a|€aa€aa.€ 2|,6’|eﬁae,8a

—1(lal2+1812) aal —a* P g
_ o~ 1(alP+8P) gt —ata Bat ,—pra

1 1 x x
exp(—5laf? = 31B[° — aplen e e
1 1 1 *
exp (— §|a + B2 - 504*6 + 5@5*)6(0‘+5)“Te—(°‘+5) @

D(a + B8 ),
expl(aal — a*a)T]
D(-a)

@) = D(@)|0)  (a]0) = 0,{0]0) = 1)

ofo) = o3 Y- i 1)

24

(2.1)

(2.2)

(2.8)

(2.9)



THd, X7, (2.5),(2.6),(24) &,
(a|B) = (0|D(—a)D(B)[0)
(0|D(—a + B)|0)ez (-7 +a"0)
= exp(_%| —a+ ﬁ|2)(0|e(_a+5)‘”e—(_a+ﬂ)*a’0>€%(—a6*+a*5)

= exp(—glaf? ~ |8 +a*p)
L%, BB, (28) &0,

2a 2a 2 e e ™
[ Satal = [ ERet Y S0 S gyl

n=0m=0

1 00 27 5 X Popme
= — dr/ df re™" — =m0 (m
Pl T Y

n=0m=0

2n

—9 dr re="" L
/0 rre Z o |n)(n|

n=0
=Y In)n|
n=0
=1

THB, E2RED, {|o)} FHEKEELE GEE) %ERTH D,

(alal8) = Blalf)
= fesp(—3lal? — |6 +a*5)

0
= (§ + ) exp(— ol — 218 +a%B)
« 0
= (5 + 50:)(0l8)
THodho.
0
(ol F(a',a)|8) = F(a", 5 + 5-)(al8)
Lipd, iz,
1 0 o Oe (%
(alB) " 5 (alB)e] = 5=+ B~ 5 mo
0 Oe o
=l(al8)e] = (alB)[z— + B~ 3]
EQUR
0 0
F(a", 5+ 5-2)(0l8) = (al)F(a, 8+ )
EEN
(@lF(al,a)l8) = (al)F(0", 6+ )
2135
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(2.10)

(2.11)

(2.12)

(2.13)

(2.14)

(2.15)

(2.16)



2.2 AMREBETD Wick DEE
A; %

Z czkc,C + dixc]
k

DRATOHEAEFELTHE &,

0 for N #2M
YA Aj (A Ayy) - (Aiy Ay for N =2M

M

<m@~Am={

ThHhdIezrlic\n, 2720,

e—B(Hp—pN)
< > - TrB[peq ’ ']7 Peq = — = == TI“B[efﬂ(HB*'uN)]7

Hpg —Zwkckck, N = chck,
THH, ML

1 =1 <jo, id2<jo2, - ,im <Jm,
l =1 <ig<ig < - <iy

BBRTD (i1,71)(i2, 42) - - (ing, Jp) TDODWTHLD, 7272 U {iy, Ja, i, sim} = {1,2,---

%, HOHIE

_ _ (M)
D.l=0@M -1 = 5

Th5s,
A=cp el 232,

Apeg = M= A Ay =1, Aep) = -1
THEHIERAT, peg i
Peq = e Bekor@imi[] — o=Blor—n)]
EMT B, 5

A(ﬁ) déf eﬁczck(wk_ﬂ)Ae—ﬁCLCk(wk—'u)

b RSN
ddBA(B) = eﬁC};Ck(wk_M) [CJ]LCk;(UJk - ,U),A]e_ﬁczck(wk—u)
— eﬁcltck(wk_u))\(A) (wk — M)Ae_ﬁcltck(wk_ﬂ)
= A(A)(wk — WA(B)
THY.

A(/B) e eﬁczck(wkfﬂ)Aefﬁclck(wkfﬂ) — e)\(A)(wkf'u,)A
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(2.17)

(2.18)

(2.19)

(2.20)

(2.24)

(2.25)

(2.26)

(2.27)

(2.28)



135, £o T,
Ae—Beken(@r—h) _ AA)(wr—p) g—Beper(wr—n) 4
THY (2.24) 2155, (2.24) £V,

(AgAsz---ANA) = TrplpegAaAs - ANA]
= Trp[ApeqA2As - - AN]
= AWy o [peqAAsAs - Ap]
= MA@ (LA A5 - - Ap)
2135, £IZAT,

AAAz - Ay = AyAs--- AyA+ [A,AQA?)“'AN]

= AxAz---ANA + [A, AQ]A3 - ANA A+ AQ[A,Ag]A4 .

Thd, MHADEHEZE LD, (2.30) 25 &,

N
[A, A l
(AAy Az - - - Zl—eA ’wk u)<A2"'AN>
1=2

1D, Ay An . Ay Ay D0 A ERVEDLDTH B, Ei.

_ _ .t
[A,Al] _ dlk: for A Cp.
Clk for A= Ci

ThHbd, —H.
<CLAI> = Z[Clm<ck ! >+dlm<ckcm>]
1 1
mkﬁwva_l ‘dml_ Blwr—m)
1
= —dj, :
1 — eMep)Bwr—p)
<CkAl> = Z[Qm(CkCT >+dlm<ckcm>]
1 eﬁ(wk‘fﬂ)
:q4¢@wu4+1:q%mwm_1
1
= Cik

1 — eMew)Blwr—p)

THBM5, (2.32) 11

(AANAs -+ Ax)

I
M=

(AAg A3 -+ An)

I
[\o}

L%, ®IEMED S

(A1A2Az - An) = ) (A1 A) (A2 -+ AN)

bﬂz

N
[
N

An

(2.29)

(2.30)

(2.31)

(2.32)

(2.33)

(2.34)

(2.35)

(2.36)

(2.37)



Z DD S EIHIIRINEIC & 0 (2.18) BRI NG,
(2.18) 75 (1.45)

R, (2.18) kb,

C=AB¥L,

<, ¢g=a,b & L,

Telei(tr) -+ en(tn)] = ¢y (tiy) - i, (ti,)

&< o <Ci1 (ti1) c Gy, (tin)> IZ wick @%Iﬁéﬁﬁ t\ fﬁ%%/\"?’ (C[(t[)CJ(tJ)> O)':F'"C

C](t])CJ(tJ) = TCC[(tI)CJ(tJ)

LiRoTW5b, ZOHFEL (2.23) £,

(TeettP) = i o (To(A+B)™)

2135, (218) % A; = A+ B(i=1,2,---,2n) iZxf L THli5 7z,

2.3 HENBRHBOMUEH : —KHm
ZOfilE 1] D12 FESEIZL, HHELAZEDTH S, (1.23)

Fle) = [aizy) [az) [az) [ Z))ZZ piz) [ (:))Z D|Z]

x 5Bl =SBl iS55 (2,21 =855 2')( 7.1 5 5 (0)] Z1)
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(2.38)

(2.39)

(2.40)

(2.41)

(2.42)

(2.43)

(2.44)



EQUN

) = / iz [ az / az) [ Z) "oz [ ,Z(’::)ZD[Z']

e~ 9B[Z]+iSp[2']-iSsB[2,Z]+1SsB[2",2'] <Z’]p (0)|Z:)

/ / / /Z(t) Zy Z'(t)= ZfDZ’
z'(0)=2;

fzSB[ 1+iSB[Z ZSSB[ZZ+ZSSB[Z z' <Z |PB( )\le>

- / d[Z;) / d[Z]] / d[Z;] /Z Z:)_ZD[Z’] / ,Z(;t)_;fb[z]

Xe—iSB[Z/}-i-isB [Z]—iSSB[Z,Z’]-‘riSSB[Z/,Z] <Zz|pB (O ‘Z/>
(]

= Fl7, 7] (2.45)

S 2

2t =2, Z)=2) (0<tg<t <t) (2.46)

YF B, to BAEIETH B, SplZ]BEE ty 5t TTOMEME L.

def

SB’eﬂ‘[ } = SB[ }+SSB[Z,Z]7 SB@H[Z/]:SB[Z/]-FSSB[Z,Z/] (2.47)
yiE<, o
sy def 2(t)=% ZW=2 1 iSp ol Z]—-iSp o] 2
lilZ0,2e) " [az) [ opz) [ Dl eisnenlisn) (2.48)
to)=Zo Z’(to):Z(’)
35, Zhit,
def Z(t) .
Kp ot (Z1,1; Zo, to) = / D[Z] ¢3penl] (2.49)
Z(to):Z()
BT,
ItO,t(Zo,Z(’)) = /d[Zl] KB,eﬁr(Zl,t; Zo,to)KE’eﬁ(Zl,t; Z[’),to) (2.5())
EMT B, FEIZ,
Ly / d|2) / d1Z) | 2\ Lo 4 (20, Z)( 20| (2.51)

L4, |0, [U) % BRADEEDORS ML L T2,
([T, T) = / d[2] / A 28] (®|20) Ty o Zo, Z4)( Zo| W)

= /d[ZO]/d[Z{)]/d[Zl] Kpefi(Z1,t; Z0,t0)(Z0| V) K ot (21, L; Zh, to) (@] Z]) (2.52)

Up enr(t, to) / d[Z| / d[21) |20) K ot (Z1, ; Zo, to){ Zo] (2.53)
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YE L, (16) &0,
/ d1Z0) Kpea(Z1,t: Zo, to)(Zo|0) = (Z4|Up ear(t, t0) | 1) (2.54)

THD, £oT. (2.52) 1.

(@[ 1101 V) = /d[Zl] (Z1|Upen(t,10) O (@IU (1, 0)| Z1)

= TrB[UB,eff(tat0)|ql><(b‘U;,eH(t7t0)]
= (B|U o (t.t0)Up st (t, 10) | T)
_ (o) (2.55)

AL/ I g =
Iye =1 (2.56)

EREIRT D, Xo T Ly (20, Z0) 1. BB U {2(e)|to < e <t} ITH SR\, T AT, (248) &1,
Z(to):ZO Z/(to):Z(/]
Flo, 7] = / dZo] / d1Z8)] Ty (Z0, Z0) / d1Z] / d1Z) / D(Z] / D7

Z(0)=2; "(0)=2!
xet o (7,1 (0)| Z2)
(2.57)

TH %, Iyi(Zo, Z) D {z(0)|to < @ <t} KSRV Eind, Flz, /] b ZHITKS B VEIRH B

z(e) =2'(e) (s<tp<e<t)= Flz,2/] 1 {z(o)|to < o <t} ITHKS IR\, (2.58)

2.4 FHENBBOEMRF : —iGm

ZOHiH 1] D12FEAEZZIZL, HERLZEDTH S, MHEMEH Hsp £ LT, (1.26) DBEEE X
%, Ls= Lala,a] I ZEEHEOEBE T, b I ZBBDO TRV THD, ZOHE

sul?) = [ (3 20507

SSB[Z Z / dt ZLA ngAZk +c.c., (2.60)

— Zi(1) Zilt)

OZi®),  (259)

L7325, (1.23) DBDIE. HV AP RO TETTE S, #YRMIEHE T Di(tr,t2) ZHAL,
t t
SgplZ] = / dtl/ dts Z[Zk(tl)Dk(tl,tg)Z;;(tQ)+Z;;(t1)D;;(t1,t2)Zk(t2)] (2.61)
0 0 L
CERTNIEE Y, LU, ZZTRINEZETET.§ 1.3 THEFOHET, MOBIZRHE2RT

t1
./T"[Z,Z = exp Z Z /dtl/ dtg lAa tl XAaBg(tl,tg)lBg(tg)

A,B o,f==+

o (t1)Yaa,85(t1, t2)l5s(t2) 4+ laa(t1) Zaa,Ba(t1, t2)l5s(t2)

Flao (t1)Waa,s(t1, t2) 55 (tz)}] : (2.62)
Lac(t) € Lalz(t), 25 (D], Las(t) € LA=(0), 2 (1), Lo (D) < Ll (8),2%(1).  (2.63)
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XD * 1

(Flz,2'])* = exp Z Z /dtl/t1 dte 11a,—a(t1) X pa(t1, t2)lB,—p(t2)

A,B a,f=%
g —o(t1)Y A0 pa(t1, t2)lB,—p(t2) + 14, —a(t1) Zha pa(ti, t2)lp _p(t2)
s o ()W o sa(tr, t2)l5_5(t2) } (2.64)
ThD, (245) £V,
Waa,Bs(t1,t2) = X3 o p_p(t1,t2), (2.65)
Zaa,pp(ti,t2) = Yi _o p_p(t1,t2) (2.66)

155, XoT,

t1
Flz, 2l = eXP -> > /dtl/ dita lAa (t1)X aa,B8(t1,12)lBs(t2)

AB o=t
o (t1)Yaa,Ba(t1, 12) B3 (t2) + Laa(t1) YA o g 5(t1, t2)lps(t2)
+li4a(t1)X:l,fa,B,fﬂ(tlat2>llBﬁ<t2)}} (2.67)
b, EAOBES DO
to
I(to) < Z Z / dtl/ dtQ lAa(tl)XAa Ba(t1,t2)lBa(t2) + Uno(t1)Yaa,Ba(t1, t2)IBa(t2)
A,B a,f=%
‘HAoz(tl)YA,—a,B,_ﬁ(tl; tz)ljgﬁ(tg) + l/AOé(tl)XZ,—a,B,—ﬂ(tla tQ)l/B,B(tQ)} (268)
AN
2ty =2 (), Z{H)=2*() 0<to<t <t)
b W e

I(to) = Z Z / dtq /to dto lAa(tl)[XAa Ba(t1,t2) + Yaa,Ba(t1, t2)|ls(t2)

A,B a,f=+
Faalt)VA —a,p,-p(t1t2) + X o a(ti, 2)ls(t2) | (2.69)
LD, TR, ERED 2(ty), 2 (t2) 1T U T, 2(t) IWHRF LRV, ko T,
Yaaps(t1, t2) = —X aa.ps(t1, t2) (2.70)
Dty > tg, ta < to WX UTHALT D5, to IHMEERDT, LRt >t oW DTERIT S, LAE
X0,

t1
f[z,z’] = exp Z Z / dtl/ dtQ lAa (t1 XAa Bﬁ(tl tg)lBg(tQ)

ABaf—t
—Upo(t1) X a0,B5(t1,t2)Ba(t2) — laa(t1) X _o p,—5(t1, t2)lpe(t2)

o (1) X5 .51, ) 3a(t2) ||

131
(-3 Y / ity [t Laaltr) = Laa(t2)]

A,B a,f=%

X[Xaa,Bs(t1,t2)lpp(t2) — X4 o p,—p(t1 tz)llm(h)]) (2.71)
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2155,
(1.57) I (2.71) T,

Xaa,Bs(t1,t2) = —(Caalt1)Cpp(t2)) (2.72)
LLEEDTH S, () =0=(c) £,
Xa-p_(t1,t2) = 0= Xay p_(t1,t2) (2.73)
Thb, £
Xaopi(ti,te) = (Ch(t)Ch(ta)),  Xarp(t1,t2) = (Ca(t1)Ch(ta) (2.74)

THD, koT. (2.71) 1.

[Sh

&7’;60
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